

金正日或本月25日至30日访华

极有可能先访问东北三省

有报道称朝鲜最高领导人金正日极有可能于3月25-30日期间访问中国。

报道援引外交界人士的消息称：“考虑到中国领导人的行程，金正日最有可能于本月25日至30日期间访问中国。”报道称，韩国某重量级政治人物原定于本月底访问中国，并希望与中国国家主席胡锦涛会谈，但因故推迟了访问行程。据分析，在金正日访华期间，中方考虑到朝中关系，一般不会见韩国客人。

此外，中国国家副主席习近平

平预定从3月20日起访问俄罗斯、白俄罗斯、芬兰和瑞典，并于月底返回北京，这样的行程安排可能也是考虑到了同金正日的会晤。报道称中国外交部长杨洁篪月底也刚好有空。

分析还认为，金正日此次访华，极有可能先访东北三省，再前往北京进行访问。上个月访问东北的朝鲜劳动党国际部部长金永日，曾拜访了金日成就读过的吉林省毓文中学，所以金正日这次有可能前往该校进行访问。

■据新闻晚报

朝鲜差钱，印钞机每天加印1个亿

相关新闻

为了应对货币改革后的流通货币不足问题，朝鲜开始加紧印刷钞票。印钞厂24小时不停运转，日印制约1亿新朝元。分析称新钞票的币值下跌，造成购买力下跌，这对政府的采购也构成了影响，所以需要加印钞票。

朝鲜几年来通货膨胀、物价疯涨。为了打击勃勃兴起的商人阶层，2009年12月1日起，朝鲜启动货币改革，按100:1的

兑换率把旧朝鲜元兑换为新朝元，然而币改并未成功却一度引发经济混乱。据韩国媒体17日报道称，为了应对货币改革后的流通货币不足问题，朝鲜开始加紧印刷钞票。朝鲜印制钞票的926号厂为印制新钞票，正在24小时运作。该厂在去年货币改革之后，一度曾停止印制钞票，但是从上月18日开始重新启动生产线，每天印制约1亿新朝元。 ■据重庆晚报

美向印度洋基地 运送钻地弹 可能针对伊朗

美国海军官方网站日前表示，美国五角大楼已向印度洋迪戈加西亚岛的美军基地投送了387枚重型航空炸弹，可能用于摧毁包括地下深层掩体和隧道在内的1万个伊朗核项目相关设施。

迪戈加西亚岛位于印度和斯里兰卡以南大约1500公里处，是英国领土，美国从1971年在此岛上建了一处空军基地，曾在1991年海湾战争和2003年伊拉克战争中发挥了重要作用。 ■据环球时报

奥巴马40年前在印尼的童年照片曝光

小奥巴马常因长相问题被开涮

美国总统贝拉克·奥巴马定于下周访问印度尼西亚。在这之前，两张他儿时留在印尼的留影曝光。照片上那个笑容灿烂的男孩那时可曾想到日后会成为第一位非洲裔美国总统载入史册？

深得老师同学喜爱

照片摄于1971年一次同学生日聚会。小奥巴马在两张照片中居中央，两旁是与他年龄相仿的孩子，其中一个提供这两张黑白照片的哈迪·达尔马。

奥巴马在一张照片中趴在草地上，另一张是坐姿。他咧着嘴笑着，显得格外开心。

奥巴马那时随印尼继父的姓索托罗，名为巴里。一家人最初住在首都雅加达边上的门登达兰区，那里长着许多果树。

当地人记得他拽着妈妈的手去上学，在邻居开的一家店铺里尝咸鱼，玩小鳄鱼。

人们在回忆奥巴马童年时，都提到一点，即他很快赢得老师和同学们喜爱，不过别人有时会因为他长得与众不同而拿他“开涮”。

教师伊斯拉埃拉·帕莱伊拉说：“他妈妈是白人，继父是印尼人，他是个黑皮肤、胖嘟嘟、长着卷发的小孩。我们对他充满好奇。”

从小懂得倾听

奥巴马初到印尼时语言不通，5个月后逐渐克服语言障碍，后来说得一口流利印尼语。

“他谁家都去，和别的孩子一起放风筝，陷在泥坑里，”邻居昆拉德·科索玛说。奥巴马的母亲斯

坦利·邓纳姆当年在科索玛家免费教当地孩子英语。

凯·伊卡纳加拉曾是奥巴马母亲的同事，与奥巴马一家相熟。她说：“他接触美国黑人文化、美国白人文化和印尼文化，知道所有群体的声音都应该得到倾听。”

奥巴马1961年8月4日出生在美国夏威夷檀香山，父亲是来自肯尼亚的留学生，母亲是堪萨斯州人。两人在就读夏威夷大学期间相识。奥巴马两岁多时，父母婚姻破裂。6岁时，奥巴马随母亲和继父前往印度尼西亚生活。

看重印尼行

奥巴马一家在最初安家的地方住了3年后，搬到一个高档一些的住宅区，在那里租了一套有殖民地风格的房屋。

奥巴马返回故地时会发现，儿时情景依稀可辨，例如栅栏上挂着的“家中有犬”警告牌，他写作业时坐过的长凳，旧居的彩色玻璃窗。

奥巴马在印尼生活4年后，母亲把他送回美国外祖父母家。当时他母亲与继父的婚姻已经出现裂痕。奥巴马的母亲后来结束第二段婚姻，回到夏威夷大学攻读人类学专业。为了做学术研究，她多次返回印尼。

奥巴马原计划于3月18日至24日访问印尼和澳大利亚，但由于美国医疗保险改革计划事务耽搁，行程推迟到3月21日至26日。这是奥巴马就任总统以来首次访问印尼。白宫发言人称，这次亚太之行“涉及重要伙伴”，是“极为重要的访问”。 ■据新华社



小时候的奥巴马和周围孩子们相处融洽。



奥巴马1971年参加同学生日聚会时的黑白照片。

奥巴马出生地拟立法避“骚扰”

相关新闻

美国总统奥巴马出生地夏威夷州议会成员16日提交议案，建议州议会立法，允许州政府对反复要求查看奥巴马出生证明的人“置之不理”。

奥巴马成为美国首名非洲裔总统以来，夏威夷卫生部门每个月都收到接近50份查询奥巴

马出生证明的申请。申请者怀疑，奥巴马出生地可能不在美国，没有资格担任美国总统。

按照法律规定，政府部门须在接到民众申请10天内给出答复。这使刚因削减财政预算而裁员的夏威夷卫生部门疲于应对。 ■据新华社

“重启”一年后 希拉里访俄

美国国务卿希拉里·克林顿18日抵达俄罗斯，开始为期两天的工作访问。这次访问距美俄关系“重启”仅仅刚过一年。美国媒体评价，两国一年来在核裁军、阿富汗问题、伊朗核问题等方面合作取得进展，但关系依旧脆弱。

据悉，希拉里一行将分别会晤俄外长拉夫罗夫、俄总统梅德韦杰夫。19日出席中东问题四方国际会议是希拉里这次访俄首要任务，推动新的削减战略武器条约“关键阶段”谈判也是“重头戏”。 ■据新华社

乌总统视察失火王陵 示威者阻拦被枪杀



乌干达总统穆塞韦尼的卫队持枪镇压示威群众。

乌干达政府官员3月17日说，乌干达首都坎帕拉市郊的世界文化遗产——卡苏比王陵起火被毁。在陵墓被烧毁后，愤怒的抗议者袭击试图接近陵墓的警察和消防人员。当乌干达总统穆塞韦尼前往陵墓时，示威者试图阻止并与总统卫队发生冲突，3名示威者被打死，另有多人受伤。穆塞韦尼当天对抗议者们表示，政府将出资重建陵墓。 ■据新华社

电视剧
比生活更精彩!

敢死队

一群各怀心思的死囚 一个不可能完成的任务

电视剧频道每晚19:30全国首播